



## 现代快报健康生活节进入倒计时 活动现场惊喜连连 赶紧预约抢珍稀座位



系列报道之⑧

10月31日、11月1日,2015第三届现代快报健康生活节将在南京国际展览中心(龙蟠路88号)盛大开幕。除了实打实的名医义诊、按摩体验,还有源源不断的优惠与精彩互动等着您!本次活动由现代快报社与全国健康产业工作委员会江苏委员会联合主办,久康云健康科技股份有限公司、南中医丰盛健康城、雅度口腔、南京康贝佳口腔、南京肛泰中医医院、南京建国医院、南京新协和不孕不育医院、韩国金铂利口腔(南京)、南京数字口腔医院、南京天伦不孕不育医院、南京邦德骨科医院、玉树虫草以及美果优品等协办。连续两天,现场都将有精彩互动活动及相关健康讲座等着您,赶紧拨打96060读者热线,抢占先机,参与活动吧。

### 看这里 享口腔免费检查,学健康自检常识

#### 免费口腔检查等您来享

健康节期间,到场咨询的每位读者,都将获得来自德国的口腔机构——雅度口腔提供的免费口腔检查一次,还有机会得到精美礼品一份。不仅如此,雅度口腔中方院长吴学铭博士还将针对不少市民感兴趣的种植牙,开展题为《缺牙重生从种植牙开

始》的专题讲座。吴学铭院长曾去德国留学,专攻种植牙学科,获博士学位。临床从事口腔种植牙数十年,吴学铭以种植牙精准、快速、耐用著称,现任南京雅度口腔中方院长、德国种植牙中国技术总监,在种植牙精确度、稳定性方面有着很高的造诣,尤

其擅长疑难种植牙案例。讲座现场,吴院长将形象讲解口腔健康及民众普遍关注的种植牙知识,还将现场演示种植牙的全过程,让所有参与者充分了解种植牙的方方面面。若您对口腔健康较为关注,或对种植牙感兴趣,记得锁定这一环节的活动。

#### 参与辣木籽试吃,学习简单健康自检

作为一款天然保健食品,辣木籽曾引发了不少人的好奇。据了解,辣木籽富含人体所需的营养物质,能够帮助改善睡眠、预防多种疾病。神奇的是,通过咀嚼辣木籽产生的味道,能够辨别出身体存在的问题。例如,甜味表示身体较为健康,苦味代表肝功能需要改善,酸味意味着心脏

小肠等需要调理。本次活动,美果优品特意请到了南京中医药大学教授、云南中医药大学名誉教授、加拿大世界自然医学大学副校长、世界健康生活方式促进会联合总会执行主席、世界自然医学会联合总会副会长、国家中医药管理局对台港澳中

医药交流合作中心南京办事处主任夏登杰来到现场,详细讲解健康保健知识。只要您到访“美果优品”展位,就可以免费试吃辣木籽,现在拨打读者热线96060报名预约,还可与夏登杰同台,在试吃辣木籽的同时,获得夏教授专业的意见和建议。名额有限,预报从速。

### 看过来 预约有礼,超惊喜优惠现场领

#### 超惊喜种植牙优惠现场领取

对于种植牙,缺牙患者最关心的无疑是品质和价格,种植体与人体的相容性颇受关注,材料选择不合理,轻者可能导致植入失败,危害口腔健康,严重者甚至会影响机体其他正常组织及功能健康。目前,种植牙市场鱼目混杂,一些不良诊所使用劣质种植体,大大增加了手术风险。本次健康节,意大利种植牙专家

法布里奇奥将代表康贝佳口腔医院亲临现场。据了解,这位国际种植牙大师致力于公益科普讲座多年,每次活动,都会对种植体的重要性加以强调。他表示,种植牙不同于一般假牙,是安装到人体内的精密生物种植体,选择品牌种植体不仅具有更强的生物活性,且与人体排异性低、使用寿命长,咀嚼强度明显

强于一般种植体,适应症也更加广泛,打破了牙槽骨薄、萎缩疏松性骨质等种植牙限制。活动现场,法布里奇奥将与广大患者朋友面对面交流,为大家解惑答疑,到场更有惊喜好礼相送。另外,为表达对读者的感谢,10月31日起至11月30日,康贝佳口腔品牌种植体将直降3000-6000元。

#### 三重好礼准备就绪,预约即送高品质羊奶

作为现代快报的年度健康盛会,为广大读者准备的福利一定不能少。中华健淘为大家特意准备了三重好礼。现在拨打电话预约,到场即可免费领取第一重好礼——价值108元的高钙富硒羊奶两盒。羊奶含蛋白质、脂肪、碳水化合物、维生素A、维生素B、钙、钾、铁等营养成分。现代

营养学研究发现,羊奶味甘,性温,入肝、胃、心、肾经,有温润补虚养血的良好功效。上了年纪,老花眼成为大多数人不得不面对的问题,然而,一些人对老花眼的认识存在误区,认为在路边随便购买一副老花镜就可以解决问题,其实不然,老花眼也有度数,只有佩戴

合适度数的眼镜才能更为清晰地帮助视物。为此,中华健淘特意准备了品质优良、不同度数的抗疲劳树脂非球面老花镜,参与现场活动,即可领取这第二重好礼,而第三重好礼——价值598元的加拿大野生即食海参一盒也在等着您。

#### 高端养老论坛等您来听

10月31日下午,现代快报健康养老产业论坛将隆重开幕,本次论坛云集了健康养老产业的各方大咖,大伙共聚一堂,畅聊健康养老产业发展。针对目前国内存在的问题,各知名养老机构负责人将共同讨论医养结合发展方向、养老产业人才培养,并对居家养老的趋势进行解析。值得一提的是,这两年养老地产不断升温,活动现场,将有多家房产商现身,探析养老地产现状及日后发展。经验普及、模式传递、观点碰撞……精彩现场,静待您的光临。

养老论坛

### 精彩不断

#### 快报小记者节 现场嗨翻天

在本次健康生活节现场,2015现代快报小记者节将同步开展,这是专属快报小记者的节日,今年已是第二届。11月1日活动期间,快报小记者们将上演《因为有你》沙画感恩特辑沙画表演、现代快报幼学礼仪操表演、《致最亲爱的爸爸妈妈》诗朗诵,其间还会穿插神奇的大脑思维游戏,精彩的模特走秀也在等着您。值得一提的是,我们挑选出的2名优秀小记者还将与江苏省著名少儿节目主持人关心姐姐同台主持,一拼风采。

节日期间,最重要的事情还是表彰,活动当天,现代快报十佳小记者、优秀指导教师、优秀小记者家长、微信作文大赛首批获奖小记者等四大奖项将在现场隆重揭晓,并举行盛大的颁奖典礼,只要您来到现场,还能微信参与幸运抽奖,现场将抽出一等奖10名、二等奖20名,送出MV拍摄券、韩国时尚服饰无敌券等奖品。无论是否小记者,都可举家来到现场,共享欢乐时光。更多精彩内容可关注现代快报小记者官方微信(微信号:xdqbxjz)获取。

### 特别提醒

#### 2015第三届现代快报健康生活节

时间:10月31日、11月1日  
地址:南京国际展览中心(龙蟠路88号)  
公交路线:地铁三号线新庄站3号口出;2路/17路/24路/28路/36路/40路/44路/45路/58路/59路/70路/93路/140路/143路/173路/203路/308路等,新庄广场南站下。

### 预约有礼

打进热线报名现代快报健康节,有机会获得三重好礼

- 第一重好礼:免费领取价值108元的高钙富硒羊奶两盒
  - 第二重好礼:价值198元的时尚轻便、树脂非球面、抗疲劳老花镜
  - 第三重好礼:价值598元的加拿大野生即食海参一盒
- 报名热线:400-117-5180